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 نمره  الاتؤس ردیف 

 (    2۵/0)هر مورد    های زیر را مشخص کنید. گزارهدرستی یا نادرستی   1

fی دو تابع با ضابطه(  الف (x) x( x) ,g(x) x x= − = −3  درست   .دهستن  برابر با هم   3

xتابع (  ب
y

+
=
2 3

5
 درست   .باشدمیتابعی گویا ،    

xی ج( در معادله y+ =22 7   ، y    تابعی ازx  .نادرست    است 
 

 

7۵/0 

 ( ۵/0)هر مورد    های زیر را با عدد، کلمه یا عبارت مناسب کامل کنید.یک از جمله  هر 2

3+  الف( 3−و   2 x ی درجه دومِهای معادلهریشه    2 x− + =2 6  هستند.    7

برد تابع ب(  
f : ( , )

f (x) x

− →


=
2

1 2
]ی مجموعه   ,  است.  4(

حاصل ج(   −
 

3 است. )   -۳برابر    25   ).نماد جزء صحیح است 

fی تابع  دامنه( د (x) x x= − + −2 6 )ی  را بازه 8 ,a]− ایم تا تابع یک به یک شود. بیشترین در نظر گرفته

 است.   ۳برابر    ، a  ممکن برای  مقدار

fهـ( در تابع   (x) x x= + +3 3 fحاصل    4 of ( )−1  است.  ۵  برابر   5

۵/2 

 (  ۵/0)هر مورد    را انتخاب کنید. صحیح یگزینه ۳

ابتدایی این   ی جمله 8 باشند. مجموعِ می  48و   6هندسی، جملات دوم و پنجم به ترتیب برابر  ی در یک دنباله الف(

   دنباله چقدر است؟

1)۳71 2  )67۵ ۳  )76۵ 4 )۳84 

x یمعادلهدر  ب(   (m )x+ − − =22 3 7  چقدر است؟  mاست.    ۳ها برابر حاصل جمع ریشه0
1)۳ 2  )۳- ۳  )9 4 )9- 

)A، مختصات رئوس به صورت   ABCDدر متوازی الاضلاع  (  ج , )−1 )Bو  2 , )4 )Cو  1 , )2 ی  باشد. فاصــلهمی 5

 مقابل هم هستند.(  Dو    B) رئوس    از مبدأ مختصات چقدر است؟  Dرأس  

1)3 5 2)2 5 ۳)2 6 4 )3 6 

اگر (  د   g ( , ),( , ),( , ),( , ) ,f ( , ),( , ),( , ),( , )= − = −02 2 7 3 2 4 1 1 3 2 5 3 4 4 تابع    ی دامنهباشند،    5
f

g +1
 

 دارد؟  عضوچند  

1 )1 2  )2 ۳  )۳ 4 )4 
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,ی حسابی در دنباله  4 , , ,.....−3 15  شود؟   ۵۵8آن را جمع کنیم تا حاصل برابر    ابتدایی   ، حداقل چند جمله  9

a ,d ( / )= − =1 3 4 0 25  

n
n

S ( (n ) ) ( / )= − + −  =6 1 4 558 0 5
2

 

n( n ) n n − + − =  − − =23 2 2 558 2 5 558  )0/2۵(    فرآیند حل معادله    
(n )( n ) n ( / ) − + =  =18 2 31 18 0 25  

2۵/1 

     ۵ 
xی به روش هندسی، مشخص کنید معادله x x− = − +2 1

3 4
2

 دارد.  مثبت و چند ریشه منفی   چند ریشه 

 

 (   2۵/0)رسم خط           

 (   2۵/0)رسم سهمی         

 (   ۵/0)و یک ریشه منفی دارد مثبتیک ریشه         
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 . زیر را حل کنید  یمعادله 6
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x x x x ( / ) − + = − +2 24 20 16 6 21 6 0 25 

x x ( / ) − − =22 10 0 25 
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2 0 25
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۵/1 

در ساحل  Bخواهد به نقطه است. او می km3ترین نقطه ساحل پارسا درون قایقی در دریا  قرار دارد که فاصله آن از نزدیک 7

برود. سرعت حرکت قایق 
km

h
روی پارسا در ساحل و سرعت پیاده 4

km

h
سااعت باه  4است. اگر او بخواهد در مدّت زماان  2

B ای از برسد، در چه فاصلهAباید از قایق پیاده شود؟ ، 

x−
=
8
2

     (  2۵/0روی )زمان پیاده 
x+

=
29

4
 ( 2۵/0زمان حرکت قایق )
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x x x ( / ) =  =   =2 3 3 3 0 25   قابل قبول         
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xی دانیم رابطهمی 8 x x−    کنید برای هر دو عدد حقیقی  ی اعداد حقیقی برقرار است. ثابت  به ازای همهa 

, b   :داریم 

a b a b+  + 
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 ی قدر مطلقی حل کنید.ی زیر را به کمک تشکیل یک معادلهمسأله 9

 xروی محور    -۳و    2های  ها از دو نقطه به طولها چه نقاطی وجود دارد که مجموع فواصل آنبر روی محور طول»  

 باشد؟«  6ها، برابر  

x x+ + − =3 2 6 

x x x x /− − − − + =  =−3 3 2 6 3 5  

x x x−    + − + =  =3 2 3 2 6 5 6  غ ق ق   

x x x x /  + + − =  =2 3 2 6 2 5 

 حل معادله   (نمره  1) تشکیل معادله،    ( نمره  ۵/0(

۵/1 

)ی ی نقطهفاصله 10 , )4 xاز خطِ 1 y k− =5  را به دست آورید.   kباشد. مقدار  می  1، برابر   12

x y k− − =5 12  
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= =
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ی تابع دامنه
x

f (x)
x kx

+
=

+ +3
4

6
fDبه صورت    { ,a,b}= −  را بیابید.  a,b   باشد.می  2

k k ( / )+ + =  = −8 2 6 7 0 5  
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0 5
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نمودار تابع زیر را در دستگاه مختصات رسم کنید. )  12   ).نماد جزء صحیح است 
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نمره   ۵/۰
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 نمره براکت   ۵/۰



 

 

 

fتابع  1۳ (x) x= − + +3  را در نظر بگیرید.   2

 پذیر است.الف( به کمک رسم نمودار، نشان دهید این تابع وارون

 (۵/0)                            کندچون هر خط افقی منحنی را حداکثر در یک نقطه قطع می

 ( 2۵/0یک به یک است. )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دست آورید.ی وارون این تابع را به  ب( ضابطه

y x y x (y ) x x (y ) ( / )= − + + → − = − + → − = + → = − −2 23 2 2 3 2 3 2 3 0 5
  

f (x) (x ) ( / )−→ = − −1 22 3 0 25  

 

۵/1 

14 
fتوابع  (x) x= − و   29

x
g(x)

x x
=

− +2
2

3 2
 را در نظر بگیرید.   

)fogالف( مقدار   را بیابید.  3(

fog( ) f (g( )) f ( ) ( / )= = =3 3 3 0 5  

 را با استفاده از تعریف به دست آورید.   gofی تابع ب(دامنه

 fog f gD x D | f (x) D ( / )=   0 25  

   f gD , / D , ( / )= − = −3 3 0 25 1 2 0 25  

x , x , x , ( / ) −   −     2 29 1 2 9 1 4 2 2 5 0 5  

   gofD , , ( / )= − −  3 3 2 2 5 0 25  
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